



Автомобиль стоимостью 3,9 миллиона долларов является последней моделью линейки Chiron, в которую входят Chiron, Chiron Sport, Chiron Pur Sport и Chiron Super Sport 300+. Французский производитель автомобилей Bugatti анонсировал новую модель Chiron Super Sport. Об этом сообщили в информационном агентстве Bloomberg.

Машина стоимостью 3,9 миллиона долларов является последней моделью линейки Chiron, в которую входят Chiron, Chiron Sport, Chiron Pur Sport и Chiron Super Sport 300+, способные развивать рекордную скорость 304,773 мили в час.

Не сообщается, будет ли новый автомобиль последним в семействе Chiron с бензиновым двигателем. В марте 2019 года президент и главный исполнительный директор Стефан Винкельманн заявил о том, что Bugatti будет производить электрические суперкары. Новый Chiron Super Sport оснащен восьмилитровым двигателем W16 мощностью 1600 лошадиных сил и семиступенчатой коробкой передач с двойным сцеплением. От предыдущих моделей линейки автомобиль будет отличаться некоторыми внешними изменениями.

Отмечается, что на разгон до 125 миль в час у суперкара уйдет чуть более 5,8 секунды. Максимальная скорость составит 273 мили в час.

Ранее компания Bugatti к своей 110-й годовщине представила модель La Voiture Noire, который считается самым дорогим автомобилем в мире.